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Aiveral o TUTTOG: U = T

1
) 1) Na AUoeTe TOV TUTTO WG TTPOG TN LETABANTA S
II) Na AUoeTe ToV TUTTO WG TTPOG TN METABANTA t
Aivetai o T0TT0G: P, -V, =P, -V,
2) [) Na AboeTe Tov TOTTO WG TTPOG TN METARANTA P,

[1) Na AUoeTte Tov TUTTO WG TTPOG TN METABANTH V,

Aivetal o T0TTog ax + By =y pe B0 Tou TTapioTdvel Tn yevIKn egicwaon guBeiag.
3) 1) Na AUoeTe TOV TUTTO WG TTPOG TN METAPRANTA X
II) Na AUoE€TE TOV TUTTO WG TTPOG TN METABANTA Y

Aivetai o T0TTOG S = U, -t+1g-t2
4) 2

Na AUoeTe Tov TUTTO WG TTPOG TN PETARANTA U,

Aivetal o TUtog: V =V, (1+a-98)
5) I) Na AuoeTte Tov TUTTO WG TTPOG TN METABANTA a
I1) Na AUoeTe Tov TUTTO WG TTPOG TN METABANTH 6

To euPadd evog Tpiywvou diverar atrod Tov TUTo E = %
6) I) Na Bpeite 10 epfadd evdg Tpiywvou pe Baon 5cm kal Upog
2cm
I1) Na Bpeite Tn Baon evog Tplywvou Ye UYog 12cm kal UWog
60cm?

B

To epPadod evog Tpatrédiou divetal atd Tov TUTo E = w A
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o61Tou B n peydAn Baon, B n WIKer Kai u TO UYOoG Tou.
7) 1) Na Bpeite T peydAn Baon evog Tpatréiou 6tav E = 50cm?, v
B =6cm kar u=5cm.
1) Na Bpeite To Oyog evdg Tpatédiou étav E = 40cm? r
B
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B=9cm kar B=11cm. B
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avtiotdoewv TTapdAAnAa. Na AUoeTe Tov TUTTO WG TTPOG Ry
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